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2022年　国語前期Ａ解答

前期A
問題番号 解答 配点 小計点 備考

1 2 3
2 3 3
3 5 3 「ウイルス、競合相手を排除」

4 1 3
5 1 3 日本経済新聞
6 2 3
7 5 3 サイエンス
8 2 3
9 1 2
10 2 2
11 2 2
12 2 2
13 2 2

問４ 8
問５ 8

問４解

問5解

14 5 3
15 2 3
16 4 3 「読まずにいられぬ名短篇」

17 1 3
18 5 3 「デューク」

19 3 3
20 1 3 筑摩書房

問３ 21 3 3
22 1 2 江國香織著
23 1 2
24 2 2
25 2 2
26 2 2

問5 下参照 8
問6 下参照 8

問5解

問６解

＜解答例＞　少年は、朝ごはんにオムレツをたのみ、プールでは魚のように泳いだ。
その後、アイスクリームを買い、美術館では初夏のイメージの古代インドの細密画を
見て、その後落語を聴きに行った。そして私にキスして、笑った顔がジェームズ・
ディーンに似ていた。１17文字
各場面の文がうまくつながりあっていること。オムレツ、泳ぎ、アイスクリーム、初夏、
落語、キス、ジェームズ・ディーンに似ていた の語句が書かれていること。
文章の全体の出来により、8点満点より減点していく

５０点

第1問

＜解答例１＞　競合相手の寄生バチに感染するのではなく、寄生バチと争う芋虫に
肩入れする戦略を立てた。37文字
＜解答例２＞　ウイルスにとって免疫を備えた芋虫は敵だが、手を組んで寄生バチ
と争う芋虫に肩入れする戦略を立てた。４６文字

・本来敵である芋虫と手を組んだ。(4点)
・寄生バチと対抗する戦略が明確に描かれている。(4点)

第２問

下を参照

問１

原文は「今までずっと」の6文字。
解答例　「デュークとの出会いから今までの期間ずっと 」20文字

上記の文面の意味の文であること。過去の一時期の楽しさだけではNG。
文章の全体の出来により、8点満点より減点していく

問２

問４

問１

問２

問３

下を参照
＜解答例＞
自然界の進化的軍拡競争は一対一の敵対関係により説明されてきたが、ウイルス
を含む三つどもえの関係が明らかになり、今後はより複雑な競争関係を論じる必要
がある。　77文字

・これまでは、一対一の敵対関係により説明されてきた。(３点)
・ウイルスを含む三つどもえの関係が明らかになった（3点）
これからはより複雑な競争関係を論じる必要がある。(2点）
　という主旨の内容を中心に書かれていればいい。

５０点


